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Леся Українка

(1871-1913)

Поетеса,  драматург,  культурний діяч  Леся  Українка  (справжнє ім’я  Косач-

Квітка  Лариса  Петрівна)  народилася  26  лютого  1871  р.  у  Новограді-

Волинському.  Її  батьки  були  освіченими  людьми,  відомим  громадськими

діячами, мати – відома також як письменниця Олена Пчілка. Під її наглядом

Леся здобула всесторонню освіту, хоч не ходила до школи. Серед близького

оточення  майбутньої  поетеси  були  відомі  культурні  діячі  :  М.  Драгоманов

(дядько по матері),  М.  Старицький,  М.  Лисенко.  Все це сприяло ранньому

входженню  Лесі  Українки  в  літературу:  в  дев’ять  років  вона  вже  писала

вірші,  у  тринадцять почала друкуватися.  Її  вірш «Конвалія»  у  львівському

журналі «Зоря», вперше був підписаний ім’ям Леся Українка. Перша збірка

Лесиних поезій «На крилах пісень» з’явилася друком у 1893 р. Літературна

спадщина Лесі Українки складається з ліричних поезій (збірки: «На крилах

пісень»,  «Думи і  мрії»,  «Відгуки»),  поем («Русалка»,  «Роберт Брюс,  король

шотландський», «Давня казка»), драматичних творів («Одержима», «У пущі»,

«Бояриня», «Камінний господар», «Лісова пісня») та багатьох інших.

Померла Леся Українка в м. Сурамі (Грузія) у 1913 році, похована у Києві. У

1970 році,  до 100-річчя з дня народження поетеси, засновано літературну



премію імені Лесі Українки, якою щорічно нагороджують найкращий твір для

дітей.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Леся Українка вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Леся Українка, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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